



В Пскове перед судом предстанет мужчина за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и даче взятки полицейскому



Следственным отделом по г. Псков следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Севастополя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 (покушение на мелкое взятничество) и ст.264.1 (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию) УК РФ.

По версии следствия, в ночь на 24 февраля 2017 года обвиняемый был остановлен инспекторами ДПС в г. Пскове, когда перестраивал управляемый им автомобиль из полосы в полосу, при пустой проезжей части.

В ходе освидетельствования было установлено состояние алкогольного опьянения водителя, а проверка по учетам показала, что он ранее был подвергнут административному наказанию за невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Чтобы избежать привлечения к ответственности, он пытался подкупить полицейских, передав взятку в размере имеющихся при себе денег 1350 рублей. Однако сотрудники принять взятку отказались и доложил руководству.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1131599>